



中共洛阳市委机关报

2014年1月21日 农历癸巳年十二月廿一



晴天间多云 -4℃~10℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14627期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上强调

扎实开展第二批教育实践活动 努力取得人民群众满意的实效

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

新华社北京1月20日电 党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议1月20日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对第一批教育实践活动进行总结,对第二批教育实践活动进行部署。他强调,要充分运用第一批活动经验,紧紧扭住反对“四风”,从群众最关心、最迫切的问题入手,着力解决关系群众切身利益的问题,解决群众身边的不正之风问题,把改进作风成效落实到基层,真正让群众受益,努力取得人民群众满意的实效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和中国人民解放军、武警部队团级以上单位。

习近平在讲话中指出,第一批教育实践活动取得了重要阶段性成果,促使党员、干部得到了党性锻炼,刹住了“四风”蔓延势头,带动了社会风气整体好转,贯彻群众路线的长效机制和刚性约束初步形成。教育实践活动带来的新变化新气象,群众充分认同,党内外积极评价。

习近平强调,第一批教育实践活动之所以能够取得重要成果,主要是我们坚持中央和领导干部带头示范,坚持开门搞活动,突出问题导向,以问题整改开局亮相,以问题整改注入动力,以问题整改交出答卷,坚持标准,严格把关,不断拧紧螺丝、上紧发条,保证活

动不走样。

习近平指出,坚持党要管党、从严治党,永葆党的先进性和纯洁性,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,是摆在我们面前的重大课题。党的群众路线教育实践活动,为加强和改进党的建设积累了宝贵经验。群众路线是永葆党的青春活力和战斗力的重要传家宝,必须做到教育和实践两手抓,使马克思主义群众观点深深植根于思想中、真正落实到行动上。理想信念是共产党人的精神之“钙”,必须加强思想政治建设,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。加强和改进作风建设是保持党同人民群众血肉联系的有效途径,必须聚焦解决群众反映强烈的突出问题,以作风建设新成效汇聚起推动改革发展的正能量。批评和自我批评是清除党内政治灰尘和政治微生物的有力武器,必须以整风精神严格党内生活,着力提高领导班子发现和解决自身问题的能力。讲认真是我们党的根本工作态度,必须做到无私无畏、敢于担当,把认真精神体现到党内生活和干事创业方方面面。

习近平强调,要深刻认识第二批教育实践活动的重要性和紧迫性,切实增强思想自觉和行动自觉。第二批教育实践活动是第一批的延伸和深化。基础不牢,地动山摇。市县领导机关、领导干部和基层单位同人民群众的联系更直接,其不良作风更直接损害群众利益、伤害群众感情。必须着力解决发生在群众身边的腐败问题,认真解决损害群众利益的各种问题,切实维护人民群众合法权益。

第二批教育实践活动要突出做好这方面工作。

习近平强调,搞好第二批教育实践活动,对巩固和扩大第一批教育实践活动成果至关重要。第一批教育实践活动已进入尾声,但收尾不是收场,还有许多后续工作需要继续落实。作风问题具有顽固性和反复性,形成优良作风不可能一劳永逸,克服不良作风也不可能一蹴而就。以往的经验告诉我们,纠风之难,难在防止反弹。“由俭入奢易,由奢入俭难。”教育实践活动有期限,但贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。

习近平指出,开展第二批教育实践活动,要坚持主题不变、镜头不换,贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”,推动思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实。

习近平强调,要更加注重发挥群众积极性,第二批教育实践活动在群众家门口开展,必须坚持开门搞活动,确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判,态度真诚,加强引导,讲究方法,把党的正确主张变为群众的自觉行动。要更加强化问题导向,盯住作风问题不放,从小事做起,从具体事情抓起,让群众看到实实在在的成效,有利于百姓的事再小也要做,危害百姓的事再小也要除,不等不靠,立行立改,对拖欠群众钱款、克扣群众财物、侵占群众利益等问题要开展专项治理,属实的都要立即加以解决。要更加注重严格要求,思想上要严起来,整改

上要严起来,正风肃纪上要严起来。

习近平指出,要更加注重衔接带动,两批教育实践活动是一个有机整体,有些问题需要第一批教育实践活动单位从源头上加以解决或指导帮助基层单位认真解决,参加第一批教育实践活动的单位要继续抓好整改任务落实,坚持上下联动、前后衔接,相互配合、共同推进。要更加注重分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象提出要求,找准需要解决的突出问题,明确具体任务和推进措施,不能大而化之,不能搞一刀切、一锅煮。市县两级领导机关、领导班子和领导干部应该先行一步、做出表率,行业系统要发挥指导作用,执法监管部门和窗口单位、服务行业要突出服务群众这个着力点,着力针对具体矛盾和问题抓好整改。

习近平强调,各级党委要把开展好教育实践活动作为一项重要政治任务,切实抓紧抓实抓好。在第二批教育实践活动中,中央政治局常委同志各选择一个县作为联系点。要落实领导责任,一级抓一级,一级带一级,层层抓落实。要加强督促检查,及时发现和解决问题,确保不漏项、不留死角。要抓好宣传引导,加大宣传力度,发挥典型作用,为搞好教育实践活动营造良好氛围。要坚持统筹兼顾,把开展活动同做好当前各项工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,为改革发展稳定各项工作提供有力保障。

刘云山在主持会议时指出,习近平总书记重要讲话从战略和全局的高度,充分肯定了第一批教育实践活动的明显成效,系统总

结了第一批活动的成功经验,深刻阐述了开展第二批教育实践活动的重要性、紧迫性,明确提出了活动的方针原则和目标要求。讲话具有很强的思想性、针对性和指导性,对于巩固扩大教育实践活动成果,确保活动扎实深入开展,推动党的建设新的伟大工程,具有十分重要的意义。各级党委要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,组织党员干部深入学习,领会精神实质,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要以讲话精神为指导,紧密结合各自实际,对第二批教育实践活动做出具体安排,继续抓好第一批活动整改落实工作,让人民群众真切感受到活动带来的作风新气象。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员、副秘书长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席等出席会议。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组成员,各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委有关负责同志,中央和国家机关各部委、各人民团体以及中央管理的企业、金融机构和高等院校党组(党委)主要负责同志;党的群众路线教育实践活动中央督导组组长、副组长,中国人民解放军和武警部队有关负责同志等参加会议。

各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团以及各市(地、州、盟)、县(市、区、旗)班子成员和直属部门负责同志,人民解放军、武警部队团级以上单位领导干部在当地分会场参加会议。

省十二届人大三次会议胜利闭幕

通过了关于政府工作报告的决议等六项决议 郭庚茂主持会议并讲话

本报讯(《河南日报》记者 刘亚辉)河南省第十二届人民代表大会第三次会议圆满完成大会的各项议程后,于1月20日下午在郑州胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席郭庚茂、邓凯、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生主持大会并在主席台前就座。大会主席团常务主席、执行主席,省人大常委会主任郭庚茂主持会议。

省领导谢伏瞻、叶冬松、李克、刘春良、尹晋华、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、陈雪枫在主席台就座。

徐光春、王全书、曹维新、孔玉芳和任克礼、林英海、范钦臣也在主席台就座。

省十二届人大三次会议共有代表951人,出席会议899人,符合法定人数。

大会依次表决通过了省十二届人大三次会议关于省人民政府工作报告的决议、关于河南省2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划的决议、关于河南省2013年预算执行情况和2014年财政预算的决议、关于省人大常委会工作报告的决议、关

于省高级人民法院工作报告的决议、关于省人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,郭庚茂作了讲话。他说,经过全体代表和与会同志的共同努力,河南省第十二届人民代表大会第三次会议顺利完成各项议程,就要闭幕了。这次会议是一次改革创新、开拓奋进的大会,是一次团结民主、求真务实的大会,是一次风清气正、节俭高效的大会。我代表省委、省人大常委会,对会议取得圆满成功表示热烈祝贺!向全体代表、向服务大会的单位、工作人员和新闻工作者表示衷心感谢!

郭庚茂说,今年是全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和新一届党中央一系列决策部署的重要一年,也是深入实施三大国家战略规划、完成“十二五”规划目标任务的关键一年。当前,我省发展既具备了跨越起飞的基础,又处于爬坡过坎的紧要关口。科学筹划、有效运作,就能加速现代化进程;自满懈怠、错失机遇,就会一篙松劲退千寻。我们必须把握时机、凝神聚力,坚持核心要求,坚定根本路径,运用科学方法,强化和谐保障,为加快

中原崛起河南振兴富民强省而努力奋斗。

郭庚茂强调,要坚持稳中求进、变中取胜、转中促好、改中激活,努力实现更好更快发展。河南作为发展中大省,发展是硬道理,是第一要务,是解决所有问题的关键和基础。要紧紧扭住发展不放松,一切工作都要围绕发展、着眼发展、推动发展,各行各业、方方面面都要自觉服从服务于经济建设这个中心。发展必须是科学发展。要深入贯彻中央精神,把十八大确定的中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局和全面推进党的建设新的伟大工程在河南具体化,着力打造富商河南、文明河南、平安河南、美丽河南,加快推进社会主义民主政治制度建设、提高党的执政能力制度建设。要加快发展、科学发展,必须顺应新形势新变化,坚持稳中求进,通过调整优化结构,稳增长、保就业、惠民生,打造河南经济升级版;坚持变中取胜,在形势变化中抢占先机,形成后发优势,保持蓄势崛起良好态势;坚持转中促好,切实转变发展方式,破解资源环境约束,实现高质量高效益、环境友好可持续发展;坚持改中激活,通过改革开

放,克服体制机制障碍,激发发展活力。要聚焦实施三大国家战略规划,深入推进“一个载体、三个体系”建设,切实提高经济发展质量和效益,以转变经济发展方式的主动、调整经济结构的主动、改革开放的主动,赢得竞争中的主动、发展上的主动。

要抓好关键,全面深化改革开放,激发经济社会发展新的动力和活力。改革开放是决定河南前途命运的关键一招,是实现中原崛起河南振兴富民强省的必由之路。十八届三中全会吹响了新一轮全面改革的集结号。谁能抓住这一轮改革的机遇,谁就能创造体制机制优势、赢得战略主动,谁就能率先发展、跨越发展。要坚决推进改革,不折不扣贯彻落实好中央决策部署,从时间表倒排最紧迫的事项改起,从关系人民群众切身利益的领域改起,从制约经济社会发展最突出的问题改起,用改革的精神、改革的思路、改革的办法完善体制机制,破解发展难题,推动各项工作。要率先推进改革,充分利用三大国家战略规划赋予我省的先行先试权,决不消极等待,决不人为落后。(下转02版)

2013年中国经济 增长7.7%

据新华社北京1月20日电(记者王希 高敬)国家统计局20日发布数据,2013年中国国内生产总值为568845亿元,按可比价格计算比上年增长7.7%,增速与上年持平。

“总体看来,2013年经济运行总体平稳,稳中有进,稳中向好。”国家统计局局长马建堂在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示。

分季度看,2013年中国经济第一季度同比增长7.7%,第二季度增长7.5%,第三季度增长7.8%,第四季度增长7.7%(其中第四季度环比增长1.8%);分产业看,第一产业增加值56957亿元,增长4%;第二产业增加值249684亿元,增长7.8%;第三产业增加值262204亿元,增长8.3%;从能耗强度看,全年万元GDP能耗比上年下降3.7%。

农业生产再获丰收,工业生产增势平稳。2013年全国粮食总产量达到60194万吨,比上年增长2.1%;全国规模以上工业增加值按可比价格计算比上年增长9.7%,其中12月同比增长9.7%,环比增长0.71%。

人口就业总体平稳。2013年年末,中国大陆总人口为136072万,比上年末增加668万。从年龄构成看,劳动年龄人口91954万,比上年末减少244万,占总人口的比重为67.6%。从城乡结构看,城镇人口占总人口比重为53.73%。年末全国城镇就业人员38240万,比上年末增加1138万。(相关报道见08版)

关于2014年春节放假安排的通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省政府办公厅通知精神,现将2014年春节放假日期安排通知如下。

1月31日至2月6日放假调休,共7天。1月26日(星期日)、2月8日(星期六)上班。

节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室
2014年1月20日

我市新农合大病保险本月启动

患大病住院参合农民在获得新农合补偿后,累计发生的合规医疗费用超2万元还可“二次报销”

02版

扮靓“大门”“绿装”迎宾

9个高速出入口、5座互通立交桥,牡丹文化节前完成绿化提升

04版

